



SPORTSKI SAVEZ VOJVODINE
NAGRADA "JOVAN MIKIĆ SPARTAK"
OBRAZLOŽENJE



Goran Obradović-trener

U žižu javnosti Goran Obradović došao je ovog avgusta kada je kao trener bodrio svoju takmičarku Ivanu Španović da zabaleži istorijski rezultat za srpsku atletiku. Ivana je uz pomoć Gorana Obradovića doskočila do 6.82 metra što je bilo dovoljno za bronzu na Svetskom prvenstvu u Moskvi.

Goran Obradović je rođen 1971. godine u Novom Sadu, a u atletskom sportu je još od 1982. godine. U Atletskom klubu Vojvodina proveo je gotovo sve vreme. Bio je odličan skakač uvis, a najbolji rezultat u karijeri bilo mu je drugo mesto na prvenstvu Jugoslavije 1991. Upravo te godine Goran je bio član AK Sarajevo, ali se ubrzo vratio u Vojvodinu. Još tada je odlučio da će se baviti trenerskim poslom i upisao je Fakultet fizičke kulture. Aktivno se atletikom bavio do 1995. godine, a onda je u AK Vojvodina nastavio da radi kao trener. Jedno vreme je kao trener, pored Vojvodine, paralelno radio i u Partizanu. Ubrzo je počeo da beleži značajne rezultate sa svojim takmičarima. Prvo veliko odličje osvojio je još 1997. godine sa Stevanom Zorićem u skoku uvis i to zlatno na Mediteranskim igrama. Sledili su bronza na Svetskom juniorskom prvenstvu 2008. sa Mihailom Dudašom u desetboju, te bronza sa Dudašom na Evropskom prvenstvu za mlađe seniore 2009. i srebro sa Ivanom Španović u skoku udalj na Evropskom prvenstvu za mlađe seniore 2011.

Do sada su njegovi takmičari osvojili preko 50 titula nacionalnih prvaka u svim uzarasnim kategorijama i uzeli preko 100 medalja na raznim takmičenjima. Goran Obradović je uspeo da četvoro atletičara dovede do seniorskih titula prvaka Balkana i to Đorđa Niketića u skoku uvis, Marka Milinkova i Ivanu Španović u skoku udalj i Igora Šarčevića u skoku s motkom. Upravo je Obradović u šesnaestogodišnjem Mihailu Dudašu prepoznano desetbojca. Svestan da sam nije mogao sve da iznese pozvao je Feđu Kamasija i njih dvojica su od 2006. do danas napravili nekoliko vrhunskih desetbojaca. Pored Dudaša, koji je sa Obradovićem radio osam godina, a od 2011. radi sa Kamasijem, ovaj dvojac odličnih trenera zaslužan je i za uspehe Igora Šarčevića, Dina Dodiga, Slobodana Matijevića i Darka Pešića.